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Partiolaisten 100-vuotisjuhla-
vuosi lähestyy loppuaan. Koko 
maailman partiolaisten puoles-

ta en pysty puhumaan, mutta me-
menäkökulmasta kulunut vuosi on 
ollut täynnä intoa, menoa ja meinin-
kiä. Retket, kisat, purjehdukset, ja 
kesän huipennuksena oma Lepuut-
taja-kesäleiri suorastaan pursusivat 
tekemisen iloa ja partiomaista säpi-
nää. 

Kun Memen toiminta seuraavan 
kerran taltioidaan historiikkiin, saa 
vuosi 2007 kansien välissä varmas-
ti arvoisensa paikan. Tänä vuonna 
tehtiin venehaaveesta totta. Ensi 
kesänä päästään purjehtimaan upo-
uudella veneellä ja siitä on kiittä-
minen mielettömän työn tehnyttä 
venetoimikuntaamme, kaikkia va-
rainhankintaan osallistuneita loput-
toman jaksavia ja ihania vaeltajia ja 
johtajia sekä kaikkia kultaakin kal-
liimpia memevanhempia, joiden tuki 
projektin onnistumiseksi on ollut 
korvaamaton. 

Aivan erityisiä riemun aiheita lippu-
kunnanjohtajalle ovat olleet kulu-
neen vuoden onnistuneet projektit, 
joiden tekijöistä ja vastuunkanta-
jista ylpeilee mielellään. Vai mitäs 
sanotte Sannan johtamasta vj-
kurssista tai Petskun järjestämäs-
tä riihityksestä? Muistiko jokainen 
leiriläinen kiittää Heliä maukkaasta 
ruuasta ja ihanasta hymystä, jonka 
saattamana ruoka tarjoiltiin? Ka-
lenteritonttumme Tian loppumat-
tomalla innolla järjestettiin hieno 
Kurpitsajuhla, otetaan me muutkin 
tytöstä mallia.

Muistakaa kiittää toisianne ja ar-
vostaa jokaisen panosta. Mikään 
ei synny tyhjästä: ei kokoukset, ei 
retket, ei purjehdukset, ei  myös-
kään tämä hieno lehtemme. Muis-
takaa halia toisianne ja hymyillä 
sillekin memeläiselle, johon ette 
vielä ole ehtineet tutustua. Heit-
täytykää partiokivaan täydellä sy-
dämellä ja ahmikaa kokemuksia ja 
elämyksiä...

Lämmintä joulunaikaa 
toivottaen,

Suski
Lippukunnanjohtaja

Kiitos ja halaus

	 Kannessa:
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Me teimme sen! 
 
Kuluvan vuoden aikana on otettu 
huima loppukiri Memen venepro-
jektissa. Vaeltajat ja johtajat 
sekä joukko aktiivisia vanhempia 
ovat tehneet todella aktiivisesti 
töitä varojen keräämiseksi luke-
mattomilla keikoilla. Sudenpen-
nut ja vartiolaisetkin ovat osallis-
tuneet mm. myymällä ahkerasti 
kannatuspinssejä. Lisäksi monet 
sukulaiset ja tuttavat ovat autta-
neet meitä ostamalla pesuainei-
ta, seinäkalentereita, kesäkukkia 
ja muita tuotteitamme. Kiitokset 
kaikille mahtavasti sujuneesta 
vuodesta! Tuloksena siitä EPSis-
sä pääsee pian ihailemaan uutta 
Delphiaamme!

Mikä nimeksi 
uudelle veneelle?
 
Uusi uljas purtemme tarvitsee 
arvoisensa nimen. Onko sinulla 
hyviä ehdotuksia? Nimiä pääsi 
ehdottamaan jouluretkellä, mut-
ta vielä voit osallistua nimikilpai-
luun lähettämällä ehdotuksesi 
sähköpostilla jollekin venetoi-
mikuntalaiselle (esim. henkka@
merimetsot.net). Vene kastetaan 
keväällä vesillelaskun yhteydes-
sä juhlavassa tilaisuudessa.

Veneprojektille uusia 
sponsoreita

Uusi veneemme on saanut syk-
syn aikana lisää tukijoita. Olarin 
seurakunta teki projektillemme 
1500 euron lahjoituksen ja Ko-
nekesko lahjoittaa meille ison 
määrän hienoja Helly Hansen 
-pelastusliivejä. Lisäksi olemme 
saaneet tärkeitä lahjoituksia me-
meläisten perheiltä, suuret kii-
tokset niistä!

Aiemmin olemme jo saaneet tu-
kijoiksi Delphia Yachts Finlandin, 
Hempelin, veneen Suomeen tuo-
neen kuljetusyhtiön sekä Olarin 
Lions Clubin. Myös monet yrityk-
set ja yksityiset ovat antaneet 
arvokasta apua projektillemme 
ostamalla meiltä tuotteita tai tar-
joamalla töitä. Upeaa, että niin 
monet ovat olleet valmiita autta-
maan meitä. Kiitos!

VENEUUTISIA
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MEMEUUTISIA
Puurojuhlassa palkittiin

Merimetsojen jo perinteeksi 
muodostunut puurojuhla jär-
jestettiin Matinkappelilla ke 
12.12. Tilaisuudessa oli mah-
dollisuus ostaa piparitaloja ja 
meriaiheisia seinäkalenterei-
ta sekä nauttia höyryävästä 
joulupuurosta. Tilaisuudessa 
myönnettiin Louhisuden sol-
ki Jennille ja Katrille sekä 
Päpan ansiosolki Sofialle. 
Lisäksi venetoimikunta kiitti ja 
palkitsi Kirsi Kettusta ja Sir-
pa Rissa-Anttilaista mah-
tavasta työstä veneprojektin 
hyväksi.

Lupauksenanto 3.12.

Olarin kirkossa järjestettiin 
3.12. LOMMOn lippukuntien 
lupauksenanto. Uudet suden-
pennut antoivat tilaisuudes-
sa sudenpentulupauksen ja 
vartiolaiset sekä vanhemmat 
partiolaiset partiolupauksen. 
Lupauksenanto on tilaisuus, 
jossa muodollisesti tullaan 
partiolaisiksi.

Ensi kesänä Aihkille!

Aihki on Pääkaupunkiseudun Par-
tiolaisten viides piirileiri. Leiri pi-
detään Jämijärvellä, Hämeenkan-
kaan kauniissa kangasmetsissä. 
Aihki alkaa 30.7. ja loppuu var-
tiolaisten, vaeltajien ja johtajien 
osalta 7.8.2008. Sudenpennut 
lähtevät kotia kohti jo 3.8.2008, 
jolloin on myös vierailupäivä. 
Ilmoittautuminen leirille alkaa 
tammikuussa 2008. Lisätietoja 
www.aihki2008.fi ja omilta johta-
jilta.

Ensi kesänä järjestetään myös 
yhdestoista kansainvälinen Sata-
hanka -meripartioleiri. Lisätietoja 
satahanka.partio.net

Jouluretki kokosi 
merimetsot Luukkiin

Luukin kesäsiirtolassa vilisi in-
tiaaneja ja länkkäreitä 
7.-9.12 memen perinteisel-
lä jouluredulla. Lue mistä oli 
kysymys ja katso kuvat tästä 
lehdestä!



Merimetsot ry:n venekampanja huipentui 30. marraskuuta, kun lippukuntamme uusi, superhieno 
vene saapui Espooseen. Jo perjantaina paikalle saapui useita uteliaita silmäpareja. Viikonlopun 
aikana vene sai ympärilleen hienon katoksen, joka suojelee kaunokaistamme kevääseen asti.

Vene saapui rekkakuljetuksella 
Delphian tehtaalta Puolasta.

Katos kasattiin talkoo-
hengellä. Kiitokset kaikille 
apureille.

Välillä nautittiin 
glögiä ja muita 
jouluherkkuja.

Uusi vene kastetaan keväällä 
juhlaseremoniassa. Muista lähettää 
nimiehdotuksesi venetoimikunnalle!

!
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Memen uusi jahti – 
Delphia 37

delphia 37

Merimetsojen veneprojekti huipentuu ensi keväänä, kun uusi veneem-
me Delphia 37 lasketaan veteen ja kastetaan. Jo nyt on kuitenkin aika 

tutustua tuohon uutukaiseemme, jotta talven odotuksesta tulisi entistäkin 
jännittävämpää.

Veneen valmistaja Del-
phia Yachts on puo-

lalainen venetehdas, joka 
on valmistanut veneitä 
vuodesta 1990 alihankinta-
na useille suurille euroop-
palaisille venevalmistajille. 
Omalla nimellään se on 
tehnyt veneitä kuitenkin 
vasta 2000-luvulta lähtien. 
Nykyisin veneitä valmistuu 
vuosittain noin 300 Delphia-
merkillä ja tuhansia muilla 
merkeillä. Meille tulevaa 
Delphia 37:ää on valmistet-
tu pari vuotta, joiden aikana 
se on saavuttanut suuren 
suosion niin ulkomailla kuin 
Suomessakin.  

Vanha da Vinssimme oli mallimerkinnän mukaan 34 jalkainen ja uusi vene 
on 37 jalkainen. Teoriassa siis pituuseroa on 90 cm, mutta todellisuudessa 

vain reilut 30 cm, koska da Vinssi oli pidempi ja Delphia puolestaan lyhyempi 
kuin mitä mallimerkintä kertoo. Tämä ei kerro kuitenkaan koko totuutta veneiden 
kokoerosta, koska runkojen muoto on näissä kahdessa veneessä täysin erilai-
nen. Siinä missä da Vinssissä oli pitkä, kapea ja loiva perä, on Delphiassa pysty, 
leveä ja erittäin lyhyt perä uimatasoineen. Se tietysti lisää asumisen ja oleilun 
kannalta tärkeätä ”hyötytilaa” todella paljon. Myös se lisää veneen tiloja valtavas-
ti, että uusi vene on nelisenkymmentä senttimetriä vanhaa leveämpi. Myös pi-
demmillä henkilöillä (=Henu) on veneen sisällä mukavaa, kun pää ei kopise koko 
ajan kattoon korkeamman kannen ansiosta.

”Melkoista luksusta 
verrattuna vanhaan”

TEKSTI: HENKKA
KUVAT: DELPHIA

>
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Viiden tähden mukavuutta

Käytännössä suuremmat tilat näky-
vät siinä, että uudessa veneessä on 

kaksi takakajuuttaa. Molemmissa on oma 
”eteinen”, eli pala lattiaa, kun vanhassa oli 
putkimainen ”pizza-uuni”, johon kömmittiin 
suoraan keittiöstä. Myös etukajuutassa on 
nyt oma lattiapläntti. Olennainen ero on 
myös siinä, että Delphiassa keulan ja perän 
makuutiloihin kuljetaan ovien kautta, joten 
ne saa eristettyä salongista. Kaikista kajuu-
toista löytyy myös vaatekaapit. Melkoista 
luksusta verrattuna vanhaan, jolloin käytös-
sä oli kaksi vaatekaappia ängettynä täyteen 
pelastusliivejä.

Tulevaisuudessa ei myöskään tarvita erilli-
siä yläpunkkia keulassa ja keskellä, koska 
37:ssä on jo tehtaan jäljiltä 8 virallista ma-
kuupaikkaa. Niistä kaksi on edessä, kaksi 
salongissa ja kaksi molemmissa takakajuu-
toissa. Takakajuutat ovat myös niin valtavia, 
että niissä mahtuu tarvittaessa nukkumaan 
neljäkin lasta mukavasti.

Leppoisaa menoa

Kun kaikki ovat päässeet majoittumaan uusiin valtaviin tiloihin ja köydet on 
irrotettu, tulee purjehdittaessa vastaan muutamia muitakin uusia asioita. 

Olennaisimmat niistä liittyvät purjeisiin. Vanhassa veneessä oli kolme erikokois-
ta etupurjetta, joista aina valittiin sopiva tuulen mukaan. Delphiassa nuo erilliset 
etupurjeet on korvattu yhdellä rullagenoalla. Siinä etupurje on kierretty rullalle 
maston etuharuksen ympärille ja kun se halutaan ottaa käyttöön, vedetään vain 
yhdestä köydestä ja purje rullautuu auki. Kovemmassa tuulessa purjetta avataan 
rullalta vähemmän, kevyessä tuulessa vastaavasti enemmän.

Purjehtimiseen liittyy pari muutakin eroa. Da Vinssissä isopurjeen jalus (iso köy-
sitalja) oli kiinni istumalaatikon poikki menevässä kiskossa. Jalus oli aina tiellä ja 
sitä joutui varomaan erityisesti jiippien yhteydessä. Uudessa veneessä jalus on 
siirretty kajuutan katolle sisäänkäynnin etupuolelle, jossa se ei ole kenenkään 
edessä. Käytännössä se tarkoittaa sitä, että jatkossa jalusta kiristetään kajuutan 
katolla olevilla vinsseillä. Delphiassa ei myöskään ole barduunoita, jotka piti aina 
muistaa avata ja kiristää, kun tehtiin vendoja luovittaessa.                               
						                  

Veneen sisätilat ovat 
isot ja valoisat. 
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Luksusta luvassa

Pitkän purjehduspäivän jälkeen on mukava rantautua johonkin kivaan sata-
maan ja laittaa päälle lähes kaksi kertaa vanhaa tehokkaampi (ja toivottavas-

ti luotettavampi) lämmityslaite. Kädetkin voi pestä suoraan hanasta juoksevalla 
lämpimällä vedellä, eikä tiskivesiä tarvitse erikseen kuumentaa hellalla. 

Valitettavasti kaikella mukavuudella ja koolla on myös haittapuolensa. Uudet 
apuvälineet ja yksinkertaisempi takila tekevät elämisestä ja purjehtimisesta ehkä 
turhankin helppoa. Riskinä on, että se saattaa johtaa muun muassa palaneeseen 
ihoon, kun aikaa jää auringon ottamiseen valtavalla keulakannella. 

Delphia 37:n arvostelu Vene-lehti 4/07.

Kiitämme:

+ hinta/laatusuhdetta
+ tuulensietokykyä
+ konetilan äänieristystä
+ salongin valoisuutta

Moitimme:

- tuuletusventtiilien puuttumista (tullaan asentamaan 
itse keväällä toim.huom)
- pilssin puuttumista
- niukkoja laskutiloja pentterissä (miksiköhän Vene-
lehti kutsuisi da Vinssin laskutiloja!? toim.huom.)

				  

”aikaa jää auringon ottamiseen 
valtavalla keulakannella”

delphia 37



Merimetsojen entinen vene da Vinssi myytiin osana uuden veneen rahoi-
tusta. Uusi koti vanhalle, mutta niin rakkaalle veneellemme löytyi yllättävän 
nopeasti Suomen Turusta. Syyskuun lopussa, purjehduskauden loppumet-
reillä pieni joukko memevaeltajia otti suunnan kohti Turkua ja lähti luovut-
tamaan venettä.

Torstai 20.9.07 klo 18

Vettä sataa. On satanut koko viikon. Re-
hellisesti sanottuna keli on todella huono. 
Muutaman tunti aikaisemmin olin lähtenyt 
Riihimäeltä taydestä auringon paisteesta. Se 
ei nyt auttanut. Päinvastoin. Henkan, Nansun 
ja Karzan ollessa kaupassa saavuin har-
maaseen Eps:iin. Kahvia termarista ja pullaa 
naamaan. Eiköhän se tästä vielä helpota.

Pakattuamme tavarat veneeseen, lähdimme 
matkaan. Allekirjoittanut, Henkka ja Kartza. 
Nansu liittyisi joukkoomme huomenna Han-
gossa. Sade lakkasi ja taivas kirkastui. Tuuli 
oli navakka, mutta valitettavasti täysin vastai-
nen. Vähän ennen iltakymmentä sivuutimme 
Upinniemen pilkkopimeässä. Tuuli oli voi-
mistunut ja aallot valtavan kokoisia. Märkää, 
kylmää ja pilkkopimeää.  

Oli selvää, että mikäli haluaisimme sunnuntai-
na hyvissä ajoin Turkuun, tulisi matkanopeus 
pitää kohtuullisena. Tästä syystä paukutim-
me moottorilla ensimmäisenä iltana ja yönä 
Porkkalanselän yli aina Elisaareen saakka. 
Puolenyön jälkeen saavuttuamme Elisaareen, 
huomasimme veneen lämmittimen hajonneen. 
Ikävää sikäli, että nyt märät vaatteemme olisi-
vat myös huomenna vähintäänkin kosteita.
 

Yövyimme ensimmäisen yön Elisaaressa. 
Kovimman sesongin aikana liitoksistaan 
notkuva vierassatama tarjosi syyskuun 
lopulla majapaikan da Vinssin lisäksi 
kahdelle veneelle! Innokas satamames-
tari antoi jopa 50 sentin syysalennuksen 
satamamaksusta. 

TEKSTI JA KUVAT: SAUDE
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Perjantai 21.9.07

Kosteahkon yön (lämppäri rikki!) jälkeen jat-
koimme matkaa kohti Hankoa. Perjantaipäi-
vä valkeni pikkuhiljaa vaihtelevassa säässä. 
Vuoroin tihkutti vettä, vuoroin aurinkokin 
pilkahti taivaalla. Tuuli oli edelleen suoraa 
lännestä. Paikoitellen aukeilla paikoilla aal-
lonkorkeus nousi ennätyslukemiin. Henkka 
innostui korjaamaan lämppäriä. Lopputu-
loksena soitto Espooseen, varaosa Nansun 
kanssa Hankoon ja vene toivon mukaan 
illaksi lämpimäksi.

Päivä kääntyi illaksi ja saimme Nansun ja 
lämmittimen varaosan Hankoon. Lämmin 
sauna ja hyvä ruoka lohdutti, sillä kuuluisa 
varaosa lämppäriin ei korjannut vikaa.

Lauantai 22.9 ja Sunnuntai 23.9.07

Lauantaina jatkoimme matkaa kohti Turkua. Kunnianhimoinen päämäärämme oli ehtiä 
illaksi Airistolle, jotta sunnuntaina olisimme aamupäivästä perillä määränpäässämme. 
Aamupäivästä osaksi siksi, että allekirjoittanut oli lupautunut rapujuhliin sunnuntai-ilta-
päiväksi Helsinkiin. 

Hanko-Airisto välimatka oli reissun paras. Paikoitellen 
aurinko paistoi pilvettömältä taivaalta ja myötätuuli puhalsi 
vienosti. Olisipa alkupään säät suosinut yhtä hyvin!

Lauantain ja sunnuntain välinen yö Airisto Strandilla. Turun 
saariston yksi suosituimmista vierassatamoista oli hiljainen,
vaikka meidän lisäksi paikalle pamahtikin myös turkulainen
meripartiovene vartiolaistensa kanssa. Saunan jälkeen
uni tuntui tulevan liiankin helposti.

Veneily loppukaudesta on mukavaa, 
mutta lämmin pukeutuminen on erittäin 
tärkeää. Syksyllä vierasvenesatamissa 
paikoista ei tarvitse tapella, vaan mielei-
sen paikan voi itse valita, jopa Hangossa!

Auringonlaskut ovat loppukesästä mahtavia!

Sunnuntaina purjehdimme viimeiset 
halssit ennen veneen luovutusta. Lop-
pujännitystä aiheutti vaihdevaijerin 
äkillinen katkeaminen uuden omista-
jan laiturin päässä. Pienoisen köysien 
heittelyn jälkeen saimme kuitenkin 
vinssin turvallisesti kiinnitetyksi. Pientä 
haikeutta oli ilmassa, mutta mukavan 
reissun jälkeen, odotukset ensi kesän 
purjehduksia kohtaan uudella (!) ve-
neellä ovat korkealla.

vinssin jäähyväiset
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Espoon partiolaisten keskuudessa legendaarisen maineen saanut Espoon Pu-
nanen -partiotaitokilpailu kisattiin 14. - 15. syyskuuta. Tänä vuonna vastuu kisan 
järjestämisestä osui omalle lippukuntaryhmittymällemme, LOMMOlle. Naapuri-
lippukuntien innokkaiden johtajien haalittua itselleen paikat kisan johtoportaasta, 
pääsivät Memeläiset tekemisen meininkiin omilla rasteillaan, joista yhden päällik-
könä sain kunnian toimia. Rastin henkilökunnaksi värväsin Henun, Henkun, Helin 
ja Carinan muodostaman nopean toiminnan yksikön, joka pitäisi kilpailijat kurissa 
jotta pystyisin itse paremmin keskittymään rastipäällikön vaativaan ja vastuulli-
seen tehtävään.

Lähdimme porukalla liikkeelle aikaisin lauantaiaamuna kololta, josta nappasim-
me samalla matkaan rastimateriaalit jotka olin edellisenä iltana hakenut kisakes-
kuksesta. Kalenterin käytön puoliammattilaisena olin järjestänyt itselleni kisaa 
edeltäväksi yöksi vartiovuoron EPS:iin, joten aikaisen herätyksen kanssa ei tullut 
ongelmia. Herätystä ei nimittäin ollut, vaan vartiovuoron päätyttyä seitsemältä eh-
din juuri syödä aamupalan kotona ja jatkaa hyvin alkanutta viikonloppua samoilla 
silmillä. Rastimme sijainti oli aivan Espoon rajalla, Veikkolasta pohjoiseen. Saa-
vuimme paikalle juuri samalla hetkellä rataa tarkastaneen nollavartion kanssa ja 
saimme rastimme kuntoon sopivasti ennen ensimmäistä kisavartiota.

”Kalenterin käytön puoliammattilaisena olin 
järjestänyt itselleni kisaa edeltäväksi yöksi 
vartiovuoron”

TEKSTI: PETSKU
KUVAT: HENKKU

Henu ja Petsku
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Rastilla kilpailijoiden oli tarkoitus valmistaa pilli annetusta metallinpalasta ja 
välittää morseviesti pilliä käyttäen. Vaikka rastikäskyn oli hyvin suunniteltu ja 
sanamuodot tarkasti mietittyjä, jouduimme taistelemaan innokkaiden kilpailijoiden 
kanssa päivän mittaan useasti siitä, mitä ja miten rastilla piti ja sai tehdä. Tasa-
puolista ja lahjomatonta rastihenkilökuntaamme eivät kuitenkaan mitkään yrityk-
set hämänneet, vaan pystyimme tarjoamaan kaikille vartioille tasapuoliset olosuh-
teet ja oikeudenmukaisen arvostelun.

PT-skabat ovat hie-
noja tapahtumia; sekä 
osallistuminen että 
niiden järjestäminen 
ovat omilla tavoillaan 
opettavaisia ja haus-
koja projekteja. Tässä 
kisassa ei kilpailijoiden 
seassa näkynyt montaa 
Merimetsoa. Toivotta-
vasti tämä johtui vain 
siitä että monet johtajat 
olivat rasteilla järjes-
tämässä tapahtumaa. 
Ensi vuonna memet voi-
sivat loistaa taas kisaa-
jina keräämässä arvok-
kaita partiomuistoja ja 
nauttimassa hyvästä 
meininistä.
---

”Jouduimme taistelemaan siitä, 
mitä ja miten rastilla piti ja sai tehdä”

Espoon Punanen eli Punkku on yön yli kestävä maastossa tapahtuva partiotaitokil-
pailu, joka on saavuttanut suuren suosion pääkaupunkiseudun alueella.

Kilpailuun osallistuu vuosittain yhteensä lähes sata vartiota (joukkuetta) viidessä eri 
sarjassa. Sarjojen reitit vaihtelevat 10 ja 30 kilometrin välillä. Kilpailuvartiot tavoittele-
vat lippukuntakohtaista kiertopalkintoa, jonka saa omakseen lippukunta, jota edusta-
vat vartiot ensimmäiseksi ovat saaneet palkintoon kolme kiinnitystä.

Alunperin pelkästään espoolaisille suunnattu tapahtuma on avautunut muillekin 
partiolaisille. Viimevuosina Punkku on ollut avoin myös helsinkiläisille ja vantaalaisille 
kilpailuvartioille.

Mikä Punkku?

LÄHDE: EPT.FI

Carina, Heli ja Henu
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Hektisen päivän aikana kiertelimme julkisilla liikennevälineillä ympäri Helsingin 
keskustaa ja piipahdimmepa välillä Munkkiniemessä sekä Vanhassakaupun-

gissakin rasteja metsästämässä. Vierailimme muiden muassa Kansainvälisen 
maatuskapoliisin päämajassa ja Webspectrum Oy:n toimistolla sekä kävimme 
maatuskahuutokaupassa ja asuntonäytössä. Rasteista parhaiten mieleen jäi 
salarasti, “Kari Jänneksen painajainen”. Siellä meidät johdatettiin tehostesavua 
täynnä olevaan telttaan, jossa välkkyivät monenväriset valot, ja jossa soi unen-
omainen taustamusiikki - savun keskellä saattoi lisäksi erottaa kaksi juonen kes-
keisintä hahmoa pelaamassa tammea ja keskustelemassa “liiketoimistaan”.

Vähitellen aloimme myös päästä selville mystisen Helsinkiläisiä piinaavan mur-
toaallon taustoista. Kaikki tuntui kietoutuvan laittoman maatuskakaupan ja 

sen eri toimijoiden ympärille. Aivan täysin emme juonta hahmottaneet, mikä johti 
tietysti lieviin ongelmiin maalirastilla täytetyn lopputehtävän kanssa. Olimme kyllä 
lopulta lähes varmoja, että tulkintamme kisan juonesta oli oikea - varmasti jopa 
oikeampi kuin juonen suunnittelijoiden käsitys aiheesta, ainakin luultavasti... No, 
hauskaa meillä oli joka tapauksessa!

Useat memeläiset vartiot pitivät 
jälleen hauskaa kaupunkisuun-

nistus- ja salapoliisikilpailu Hiipivässä 
Haamussa marraskuun ensimmäi-
senä sunnuntaina. Loistava päivä 
oli myös meillä, jotka osallistuimme 
kisaan vaeltajaryhmämme No-can-
don kanssa.

Kisa starttasi aamutuimaan lähtö-
rastilla, jonka sijainti oli helppo 

havaita jo vähän matkan päästä: 
tarvitsi vain seurata värikkäisiin hui-
veihin, mekkoihin ja essuihin pukeu-
tuneita vartiolaisia ja johtajia. Pukeu-
tumisteemana olikin tänä vuonna 
mikäs muukaan kuin maatuskat! 
Lähdössä pääsimme taas kerran 
katsomaan mainiota alkuvideota ja 
saimme käsiimme uunituoreet Päivän 
Pamaus -lehdet, jotka suorastaan 
tulvivat vihjeitä rastien olinpaikoista.

HI IPIVÄ
HAAMU
2007

Hiipivä Haamu eli Hiippari on Helsingissä vuosittain järjestettävä salapoliisi- ja 
kaupungintuntemuskilpailu. Kilpailun järjestelyistä vastaa vuodesta toiseen 
partiolippukunta Ilvesveikot. Hiipivästä Haamusta on muodostunut suurin vuosit-
tainen järjestettävä partiokilpailu Suomessa. Lähde: ilvesveikot.fi

TEKSTI: HENU KUVAT: ILVESVEIKOT.FI

hiippari



2.11.07 Eps:ssä räväytettiin, kun kammottavat kummitukset, dramaattiset draculat, 
snobbailevat bilehileet ja vaaralliset vankikarkurit järkkäsivät vuoden pelottavimmat 
kinkerit. Ohjelmasta löytyi paljon leikkejä, askartelua ja näpertelyä. Illan kruunasi pu-
kukilpailu, josta pystin nappasi Fendareiden Anna Lonka viikatemiehenä ja palkinto 
löytyi tietysti hämähäkkiklassikosta.

Tunnelmia:

Millasta on ollut?
Samuel, pikku potkurit: ”kivaa”
Linda, räpylät: ”tosi kivaa”
Liisa, vieraileva tähti: ”tosi tosi tosi kivaa”
 
Mikä oli kivointa?
Samuel: ”rastit mis leikittiin”
Linda: ”öö, kasvomaalaus oli tosi kivaa”
Liisa: ”Suklaan syönti!!!”
 
Millanen asu?
Samuel: ”Eh.. Hattu, en mä tiedä mitä mä es-
itän”
Linda: ”Noitaa tai tällästä”
Liisa: ”Siilinoitaa, noidaks pukeutunu siili”

Tämän vuoden kurpitsapläjäys oli uskottu 
pienen, mutta pippurisen teamin harteille. 
Päävastuun kantajana oli Pienten meritähtien 
vetäjä Tia.

Mitä mieltä olet juhlista, onnistuivatko?
Tia: ”No must juhlat meni hyvin ja mulla oli 
ainaki kivaa.”

Miten olet itse pukeutunut ja miksi juuri tämä 
asu?
Tia:” Pankkirosvoks, koska ryöstin just päiväl 
pankin, muahahhaa!!”

Mikä on oma lemppariohjelmanumerosi?
Tia:”Ne rastit”

TEKSTI: LAURA KUVAT: TIA
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Syksy on jo pitkällä. Mitä elä-
määsi kuuluu?

Ei tässä kummempaa, koulua ja partio-
ta!

Odotatko innolla joulua?

Joo! Ja lunta ja jouluredua

Jos mietitään vuotta 2007 ko-
konaisuutena. Mitkä partioju-
tut ovat jääneet parhaiten mie-
leen?

Parhaiten mieleen.. Kesäleiri jäi mie-
leen, samoin kun mun ja Aksun kolmen 
päivän purjehdusreissu. Sitten nää syk-
syn mukana tulleet jutut, oma lauma 
Sofian kanssa, ea-kurssi, lj-kurssi ja 
joulukalenterit ja kurpitsajuhla. Ainiin ja 
kallistuspyllistys!

Olet ollut kovasti mukana kai-
kessa vuoden aikana. Missä 
kaikessa?

Mä olin joulukalenteri vastaava ja sit 
järkkäilin kurpitsajuhlaa. Kait sitä on 
ollu myös tollasii pikkujuttui mis on ollu 
mukana, esim. just kesäleiri ja kallistus

Lisää vastuuhommia ensivuo-
delle? Tulevaisuuden toiveita 
partiouralla?

Hmm no kolovastaavana voisin jatkaa 
:D tää on paha, en mä oikein tiedä, en 
oo aatellu

Mikä partiossa on parasta?

Uudet ja nykyset kaverit! Ja kaikki 
kokemukset mitä ei tekis jos ei olis 
partiossa

kuukauden merimetso

Tia

Nimi: tia aura Ikä: 15v. Asuu: espoo, matinkylä Harrastaa: partion lisäks tanssia
Horoskooppi: vesimies Lempiruoka: kanasalaatti Lempimusa: hyvä musa

Lempiväri: vaikkas ruskea Rakastaa: matkustelua Vihaa: pinaattikeittoa, yögh!

Kuukauden
merimetso

Aura
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Olet tehnyt mahtavaa työtä 
myös Maydayhin. Oletko kiin-
nostunut toimittajan urasta?
Mikä olis sun unelma-ammatti?

Jee kiitti, ollu iha jees järkkää noit 
haastiksii, muttei kyl must isona mitään 
toimittajaa tulossa ole :D En tiiä vielä 
mikä musta tulee, mut veikkaan ettei kyl 
toimittajaa

No mitäs mieltä olet venekam-
panjasta? Odotatko innolla uut-
ta venettä?

Hyvin se vissiin toimii ku ollaan nyt uus 
veneki saatu! Oon jo ihan fileis ens ke-
sästä, pakko päästä purjehtimaan

Ensi kesänä järjestetään sekä 
Satahanka -meripartioleiri että 
piirileiri Aihki. Kumpi houkut-
telee sinua enemmän? Viihdyt-
kö leireillä vai purjehtimassa 
paremmin?

kuukauden merimetso

Mä taidan kyl löytää itteni tuolt Aihkil-
ta ens kesänä, koska en oo koskaan 
tollasella jätti leirillä ollu ja täytyy sella-
nenki kokea. Satahanka olis varmaan 
aika jännä kans. Molemmis ihan oma 
viehätyksensä ja tykkään kummastaki.

Sitten tää vakiokysymys: Kenet 
memen ottaisit mukaan autiol-
le saarelle?

Hmm, tää on aina super paha. Jos 
ottaisin Cassen niin olis kyl hauskaa, 
mut varmaa möhlittäis eikä päästäis 
pois koska kaikki kyl tuntee Cassen ja 
tietää sen hiusvärin on (siis niin blon-
di). Jos ottais jonkun purjehtijan niin 
pääsis lepposasti pois. Tai keittäjä-täti 
vois olla kanssa hyvä, ei kuolis näl-
kään. Kaikest huolimatta kait mä ottai-
sin silti Lotan tai Sofian! :D

Lähetähän vielä jouluterveiset 
lukijoille!

Hyvää loppuvuotta ja jakselkaa! :)

Tia jatkoi lauseita:

Jouluna aion... 
syödä ja aukaista lahjoja

Ensi keväänä... 
odotan paljon kesää

Ensi kesänä... 
olen paljon kavereiden kanssa

Kun kasvan aikuiseksi... 
olen toivon mukaan hyvässä työssä

Toivon, että... 
tulevaisuudessa tulee jotain ihan 

mahtavia partiojuttuja 

Kuka lähtee 
mukaan 
autiolle 
saarelle ?
Mikä sinusta 
tulee isona?
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Merimetsot kokoontuivat joulukuun alussa 7.-9.12. 
Luukkiin viettämään perinteistä jouluretkeä. Tänä 
vuonna partiolaisten tehtävänä oli taistella intiaaneja ja 
lännenmiehiä vastaan.

“Intiaanit ja länkkärit 
oli kettuuntunu siitä, 
että 
joulun aikana ei oteta 
niiden kulttuuria huo-
mioon tarpeeksi. Että 
joulu on siis pelkästään 
luminen juhla poroineen 
kaikkineen yms. Ne kid-
nappasi joulupukin jotta 
joulusta tulisi 
enemmän länkkärihen-
kinen. Sitten partiolaiset 
teki kaikkia länkkäri-
mäisiä joulujuttuja ja 
osoittivat että joulussa 
on jokaiselle 
jotakin.”

- Petsku, retkenjohtaja

Joulupukki 
lähti her-
molomalle 
Etelään, 
joten tonttu 
jakoi lapsille 
lahjat. 
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